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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 
 
Το παρόν παράρτημα IV αφορά στη  συνοπτική παρουσίαση των λιμένων ανά φορέα διαχείρισης, 
τα στοιχεία των   οποίων ελήφθησαν  όσον αφορά στα Λιμάνια του Νομού Χανίων από ίδια 
επεξεργασία, όσον αφορά στους  υπόλοιπους λιμένες  από τη μελέτη αποτύπωσης και αξιολόγησης 
των Λιμενικών Εγκαταστάσεων της Κρήτης ως Υποδομές Προώθησης του Θαλάσσιου Τουρισμού 
που συνέταξε ο κ. Ρομπογιαννάκης Δ. το 2013. 
Καταγράφεται ο κάθε λιμένας ξεχωριστά για κάθε Λιμενικό Ταμείο.  
Πέραν αυτών έγινε καταγραφή   και των τριών αλιευτικών καταφυγίων στη Νότια Ακτή του Νομού 
Ηρακλείου που ανήκουν στη αρμοδιότητα του ΟΛΗ, καθώς  και  τουριστικοί λιμενες του Τούτσουρα 
του Αγίου Νικολάου και Μαλίων . 
Θεωρήθηκε σκόπιμη η καταγραφή  για τα οκτώ (8) Δημοτικά Λιμενικά Ταμεία και το Λιμενικό 
Ταμείο Νομού Χανίων του συνόλου των λιμένων αρμοδιότητας αυτών,  όπου αποτυπώνονται οι 
κύριες και δευτερεύουσες χρήσεις του κάθε λιμένα, έκταση της θαλάσσιας και χερσαίας ζώνης, 
δυναμικότητα των λιμένων  τεχνική περιγραφή των λιμενικών υποδομών,  χαρακτηριστικά τα οποία 
μπορούν να συνεκτιμηθούν κατά τη αξιολόγηση του κάθε φορέα διαχείρισης στη διαδικασία 
αναδιάρθρωσης του λιμενικού συστήματος. 
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1.Λιμένας Σούδας  

 
Ο Λιμένας Σούδας ευρίσκεται στον μυχό του Κόλπου Σούδας στο Βορειoδυτικό τμήμα της Κρήτης. Εντός 
των ορίων του Λιμένα Σούδας υπάρχει ο Επιβατικός Λιμένας, δυτικά αυτού oοριοθετείται ο Εμπορικός 
Λιμένας. Στα νοτιοδυτικά του λιμένα υπάρχουν οι εγκαταστάσεις της ιχθυόσκαλας Χανίων,  καθώς και 
του Ναυταθλητικού κέντρου Σούδας.  
Στο Επιβατικό – Εμπορικό τμήμα του λιμένα υπάρχουν κρηπιδώματα συνολικού μήκους 1.800 μ. 
ωφέλιμου βάθους από –6,0 μ. έως –12,0 μ. Υπάρχει διαμορφωμένη χερσαία ζώνη συνολικής επιφάνεια 
Ε = 185.000 μ2.  Ο μέσος ετήσιος αριθμός κατάπλων  σε ότι αφορά τα Επιβατικά της ΑΝΕΚ (πλοία Ε/Γ 
εσωτερικών πλόων κατηγορίας Α) ανέρχεται στους 600, ενώ ο μέσος ετήσιος αριθμός κατάπλων για 
Φ/Γ εσωτερικών και διεθνών πλόων άνω των 500 g.t  είναι περίπου 700. Ο μέσος ετήσιος αριθμός 
επιβατών είναι περίπου 750.000. Υπάρχει διακίνηση περίπου 1,05 εκ. τόνων χύδην και άλλων φορτίων 
όπως και περίπου 185.000 οχημάτων (φορτηγών και επιβατικών). 
Όσον αφορά στα κρουαζιερόπλοια προσεγγίζουν στη Σούδα κατ’ ετος με ετήσιο αριθμό επιβατών  
130.000 περίπου. 
Σε ότι αφορά το Αλιευτικό λιμάνι μέσα στο οποίο ευρίσκονται και οι εγκαταστάσεις τόσο του 
Ναυταθλητικού Κέντρου όσο και της Ιχθυόσκαλας Χανίων, υπάρχουν κρηπιδώματα συνολικού μήκους 
550 μ. σε ωφέλιμα βάθη από –2,50 μ. έως –4,0 μ. και υπάρχει διαμορφωμένη χερσαία λιμενική ζώνη 
επιφάνειας περίπου 11.200,00 μ2. Στο τμήμα αυτό υπάρχει κυρίως αλιευτική κίνηση σκαφών, μικρών 
ερασιτεχνικών όσο και μεγάλων επαγγελματικών μήκους έως 25 μ.(περίπου 30 αλιευτικά μήκους 
μεγαλύτερου των 12 μ.). Από  το λιμάνι της Σούδας εξυπηρετούνται και όλα τα επαγγελματικά σκάφη 
Μέσης Αλιείας καθώς και πολλά Ξιφιάδικα λόγω της λειτουργίας της ιχθυόσκαλας. Ο μέσος ετήσιος 
αριθμός κατάπλων ανέρχεται περίπου στους 1500. 

 
ΧΑΡΤΗΣ 1:Λιμενας Σούδας (Πηγή: Google Earth) 

 
2.Λιμένας Κισάμου  

 
Ο Λιμένας ¨Καβονησίου¨ Κισάμου ευρίσκεται στο δυτικό άκρο του κόλπου Κισάμου, σε απόσταση 
περίπου 3 χλμ. βορειοδυτικά της πόλης της Κισάμου και περιβάλλεται από την βραχώδη χερσόνησο με 
την επωνυμία ¨Καβονήσι¨ Κισάμου. Στον Λιμένα εξυπηρετείται η Ακτοπλοϊκή κίνηση της γραμμής 
Πειραιάς-Πελοπόνησσος, γίνεται διακίνηση διαφόρων ειδών εμπορευμάτων καθώς και η εξυπηρέτηση 
τουριστικών πλοίων , αλιευτικών σκαφών και σκαφών αναψυχής. 
 
Στον Λιμένα υπάρχουν κρηπιδώματα συνολικού μήκους 750 περίπου μ. σε ωφέλιμο βάθος από –4,0 μ. 
έως –9,0 μ. Υπάρχει διαμορφωμένη χερσαία Λιμενική Ζώνη συνολικής επιφάνειας Ε = 65.000,00 μ2. 

4 
 



Υπάρχει μια μέση ετήσια διακίνηση επιβατών που ανέρχεται στους 200.000 περίπου καθώς οχημάτων 
(φορτηγών και επιβατικών).  
Ο μέσος αριθμός κατάπλων για Ε/Γ σκάφη κατηγορίας Α (εξυπηρετούν την γραμμή Πειραιάς-
Πελοπόνησσος-Κρήτη) είναι 170.  
Για Ε/Γ σκάφη κατηγορίας Γ (εξυπηρετούν κυρίως την τουριστική γραμμή Κίσαμος- Γραμβούσα) ο 
μέσος αριθμός κατάπλων είναι περίπου 200. Για τα Φ/Γ άνω των 500 g.t  ο αριθμός των κατάπλων είναι 
περίπου 15 και για τα Φ/Γ κάτω των 500 g.t  περίπου 10. Στον λιμένα εξυπηρετούνται και μεγάλος 
αριθμός αλιευτικών σκαφών ερασιτεχνικών και επαγγελματικών μήκους έως 20 μ. Συνολικά στο λιμάνι 
Κισάμου έχουν την έδρα τους περίπου 60 επαγγελματικά Αλιευτικά σκάφη Παράκτιας Αλιείας (40 
σκάφη με ολικό μήκος έως 8 μ, 15 σκάφη με μήκος από 8 έως 12 μ, και 5 σκάφη ολικού μήκους άνω 
των 12 μ). 
Ο μέσος αριθμός κατάπλων για τα αλιευτικά σκάφη είναι περίπου 1500. 

 
ΧΑΡΤΗΣ 2 :Λιμένας Κισαμου (Πηγή: Google Earth) 

 
3.Λιμένας ¨Μαύρης Λιμνώνας¨ Χώρας Σφακίων  

 
Η Χώρα Σφακίων βρίσκεται στα νότια παράλια  του Νομού Χανίων και απέχει περίπου 73 χιλιόμετρα 
από την πόλη των Χανίων. Ανατολικά του οικισμού της Χώρας Σφακίων, στον κολπίσκο ¨Μαύρη 
Λιμνώνα¨ ευρίσκεται ο εν λόγω λιμένας ο οποίος έχει βασικά Επιβατική και Τουριστική κίνηση. Από 
αυτόν διέρχονται στο σύνολο τους σχεδόν όλοι οι επισκέπτες οι οποίοι διασχίζουν τον Εθνικό Δρυμό 
Σαμαριάς, του οποίου η έξοδος ευρίσκεται στον οικισμό της Αγίας Ρουμέλης. 
 
Στον λιμένα υπάρχουν κρηπιδώματα συνολικού μήκους 330 περίπου μ. με ωφέλιμα βάθη –4,0 και –5,0 
μ. Υπάρχει διαμορφωμένη Χερσαία Λιμενική ζώνη συνολικής επιφάνειας Ε = 8.500,00 μ2. Ο μέσος 
ετήσιος αριθμός κατάπλων για Ε/Γ- Ο/Γ σκάφη κατηγορίας Β (σκάφη της ΑΝΕΝΔΥΚ) ανέρχεται περίπου 
σε 960, ενώ για τα υπόλοιπα τουριστικά και αλιευτικά σκάφη της περιοχής σε περίπου 600 κατάπλους. 
Από τον λιμένα διακινούνται ετησίως, ιδιαίτερα τους θερινούς μήνες περίπου 150.000 επιβάτες . 
Επίσης θα πρέπει να τονίσουμε ότι το Λιμάνι Σφακίων είναι ένα από τα πιο σημαντικά Αλιευτικά 
καταφύγια στην Νότια Κρήτη. Μόνιμα έχουν την έδρα τους περίπου 10 επαγγελματικά αλιευτικά 
σκάφη Παράκτιας Αλιείας με ολικό μήκος έως 12 μ. Περιστασιακά χρησιμοποιούν τον λιμένα, κυρίως 
κατά την περίοδο αλιείας του Ξιφία, περιστασιακά περίπου50 σκάφη άλλων περιοχών. Το αλιευτικό 
καταφύγιο της Χώρας Σφακίων χρησιμοποιείται ακόμη από 60 ερασιτεχνικά αλιευτικά σκάφη που 
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έχουν την έδρα τους στην περιοχή και περίπου 150  που έχουν την έδρα τους σε άλλες περιοχές και 
αλιεύουν περιστασιακά  στην θαλάσσια περιοχή Σφακίων – Γαύδου. Ο μέσος ετήσιος αριθμός 
κατάπλων για τα αλιευτικά σκάφη ανέρχεται σε περίπου 1300. 
Ο λιμενίσκος λόγω και της ύπαρξης ράμπας ανέλκυσης-καθέλκυσης σκαφών χρησιμοποιείται ειδικά 
τους θερινούς μήνες και από σημαντικό αριθμό φουσκωτών και σκαφών αναψυχής 

 
ΧΑΡΤΗΣ 3: Λιμένας Σφακίων  (Πηγή:Geotag Aeroview) 

 
ΧΑΡΤΗΣ 4:Λιμενίσκος Μαύρης Λιμνώνας Σφακίων (Πηγή: Google Earth) 

 
4. Αγία – Ρουμέλη Σφακίων  

 
Ο όρμος της Αγίας Ρουμέλης ευρίσκεται στα νότια παράλια του Νομού Χανίων και ανήκει στο Δήμο 
Σφακίων. Ευρίσκεται ακριβώς εμπρός από την έξοδο του Φαραγγιού της Σαμαριάς και παρουσιάζει 
τεράστια Τουριστική κίνηση, ιδιαίτερα τους θερινούς μήνες που είναι ανοικτός ο Εθνικός Δρυμός 
Σαμαριάς από χιλιάδες επισκέπτες οι οποίοι κυρίως διασχίζουν το Φαράγγι της Σαμαριάς. Υπάρχουν 
δύο προβλήτες συνολικού μήκος 35 και 30 μ. αντίστοιχα με ωφέλιμο βάθος από –2,50 έως –4,0 μ. 
Υπάρχει διαμορφωμένη χερσαία ζώνη συνολικής επιφάνειας Ε = 1.500,00 μ2. Ο μέσος ετήσιος αριθμός 
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κατάπλων από Ε/Γ σκάφη κατηγορίας Β (σκάφη της ΑΝΕΝΔΥΚ) ανέρχεται σε περίπου 1150. Από τον 
λιμένα διακινούνται ετησίως, ιδιαίτερα τους θερινούς μήνες περίπου 160.000 επιβάτες . 

ΧΑΡΤΗΣ 5:Λιμενικές υποδομής Αγίας Ρουμέλης Σφακίων (Πηγή: Google Earth) 

5.Λιμενίσκος Λουτρού 

Στα νότια παράλια του Νομού Χανίων στα όρια του Δήμου Σφακίων βρίσκεται ο φυσικός όρμος του 
Λουτρού. Ο λιμενίσκος ιδιαίτερα τους θερινούς μήνες παρουσιάζει πολύ μεγάλη τουριστική κίνηση μια 
και βρίσκεται στην γραμμή    Σφακία – Αγία Ρουμέλη. Από τον λιμένα διακινούνται ετησίως, ιδιαίτερα 
τους θερινούς μήνες περίπου 37.000 επιβάτες . 
 Συγχρόνως χρησιμοποιείται και από μεγάλο αριθμό σκαφών αναψυχής και φουσκωτών αλλά και 5 
τουριστικών σκαφών που εκτελούν τους θερινούς μήνες ημερήσιες κρουαζιέρες στην θαλάσσια 
περιοχή γύρω από το Λουτρό. Στον λιμενίσκο υπάρχει προβλήτα από χυτό σκυρόδεμα μήκους 25 μ. και 
πλάτους 3,5 μ. σε βάθη από –2,0 έως –2,50 μ. Υπάρχουν και κρηπιδώματα από χυτό σκυρόδεμα 
συνολικού μήκους 8 μ. σε βάθος –8,0 μ. όπως επίσης και ράμπα ανέλκυσης-καθέλκυσης σκαφών. 
Υπάρχει διαμορφωμένος χερσαίος χώρος συνολικής επιφάνειας Ε = 600,00 μ2  περίπου.    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΑΡΤΗΣ 6:Λιμενίσκος Λουτρού(Πηγή: Google Earth) 
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6. Λιμενικές υποδομές «Σκαλα Παλαιόχωρας Χανίων  

Στην θέση ¨Σκάλα ¨ υπάρχει προβλήτας μήκους 60 μέτρων και πλάτους 8,0 μ. με ωφέλιμα βάθη από –
2,50μ. έως –4,0 μ. ο μέσος ετήσιος αριθμός κατάπλων (γίνεται μόνο τους θερινούς μήνες) για Ε/Γ πλοία 
κατηγορίας Γ  ( τα σκάφη της ΑΝΕΝΔΥΚ  που εξυπηρετούν την γραμμή Παλαιόχωρα-Γαύδος Γαύδος και 
την γραμμή Παλαιόχωρα-Σούγια-Αγία Ρουμέλη-Λουτρό-Σφακιά) είναι περίπου 800. Υπάρχει μια μέση 
ετήσια κίνηση επιβατών που ανέρχεται σε 23.000. 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 7:Προβλήτα Σκάλα Παλαιοχωρας (Πηγή: Google Earth) 

 
7. Λιμένας Παλαιόχωρα Χανίων  

 
Η Παλαιόχωρα Χανίων ευρίσκεται στο νοτιοδυτικό άκρο του Νομού Χανίων και στα νότια αυτής 
απλώνεται ο φυσικός όρμος με την επωνυμία ¨Χερσόνησος Σέλινο-Καστέλι¨. Στην δυτική πλευρά αυτής 
της χερσονήσου στην θέση ¨Τηγάνι¨ υπάρχει ο Τουριστικός-Αλιευτικός λιμένας Παλαιόχωρας Χανίων, 
ενώ στην ανατολική πλευρά αυτής, στην θέση ¨Σκάλα¨ έχει κατασκευασθεί προβλήτας ο οποίος 
χρησιμοποιείται ειδικά τους θερινούς μήνες. 
 
Ο Τουριστικός-Αλιευτικός λιμένας στην θέση ¨Τηγάνι¨ έχει κρηπιδώματα συνολικού μήκους 720 
περίπου μέτρων ωφέλιμου βάθους –2,50 και –4,0 μ. Υπάρχει διαμορφωμένη χερσαία Λιμενική Ζώνη 
συνολικής επιφάνειας Ε = 28.250,00 μ2. Ο Τουριστικός-Αλιευτικός λιμένας εξυπηρετεί περίπου 25 
επαγγελματικά σκάφη και περίπου 30 μικρά ερασιτεχνικά καθώς επίσης και περίπου 60 μεγάλα 
επαγγελματικά αλιευτικά ανοικτής θαλάσσης τα οποία ψαρεύουν περιστασιακά στην ευρύτερη 
θαλάσσια περιοχή. Επίσης ο λιμένας αυτός εξυπηρετεί ιδιαίτερα τους χειμερινούς μήνες την γραμμή 
Παλαιόχωρα-Γαύδος και την γραμμή Παλαιόχωρα-Σούγια-Αγία Ρουμέλη-Λουτρό-Σφακιά. Επίσης 
εξυπηρετεί τα τουριστικα σκάφη που πλέουν στην περιοχή.  
 Ο μέσος ετήσιος αριθμός κατάπλων για Ε/Γ σκάφη κατηγορίας Γ  είναι περίπου 50 ενώ για τα 
αλιευτικά, τουριστικά σκάφη ο μέσος ετήσιος αριθμός ανέρχεται σε περίπου 1300 κατάπλους. 
 Ο λιμενίσκος λόγω και της ύπαρξης ράμπας ανέλκυσης-καθέλκυσης σκαφών χρησιμοποιείται ειδικά 
τους θερινούς μήνες και από σημαντικό αριθμό φουσκωτών και σκαφών αναψυχής 
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ΧΑΡΤΗΣ 8:Λιμενας  Παλαιοχωρας (Πηγή: Geotag Aeroview) 
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8.Λιμενίσκος Σούγιας  

Ο λιμενίσκος Σούγιας βρίσκεται στα ανατολικά του οικισμού της Σούγιας στις ακτές της νοτιοδυτικής 
Κρήτης και απέχει περίπου 70 χλμ. από τα Χανιά. Διοικητικά ανήκει στον Δήμο Καντάνου – Σελίνου. Ο 
λιμενίσκος έχει κυρίως αλιευτική χρήση όμως περιστασιακά τους θερινούς μήνες χρησιμοποιείται από 
μεγάλο αριθμό μικρών σκαφών αναψυχής (φουσκωτά) αλλά και τουριστικών σκαφών. Στον λιμενίσκο 
έχουν την έδρα τους περίπου 5 επαγγελματικά σκάφη Παράκτιας Αλιείας ολικού μήκους έως 10 μ και 
περίπου 10 μικρά ερασιτεχνικά αλιευτικά σκάφη. Υπάρχουν περίπου    95 μ. κρηπιδώσεων από έγχυτο 
σκυρόδεμα  σε βάθη από –2,0 έως –2,50 μ. Υπάρχει και ράμπα προσεγγισης Ε/Γ –Ο/Γ πλοίων στην 
οποία προσδένουν τα πλοία της ΑΝΕΝΔΥΚ τα οποία εκτελούν το δρομολόγιο Σφακιά-Λουτρό-Αγία 
Ρουμέλη-Λουτρό-Παλαιόχωρα. Το καλοκαίρι το δρομολόγιο εκτελείται καθημερινά ενώ τον χειμώνα 
μόνο δύο φορές την εβδομάδα. Υπάρχει διαμορφωμένος χερσαίος χώρος συνολικής επιφάνειας Ε = 
500,00 μ2. Από τον λιμένα διακινούνται ετησίως, ιδιαίτερα τους θερινούς μήνες περίπου 55.000 
επιβάτες . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΑΡΤΗΣ 
9:Λιμενίσκος Σούγιας(Πηγή: Google Earth) 

9.Αγκυροβόλιο Νήσου Γαύδου  

 
Η Νήσος Γαύδος ευρίσκεται στο νοτιότερο άκρο της Ευρωπαϊκής Ηπείρου. Απέχει 32 ναυτικά μίλια 
νοτιοανατολικά από την Παλαιόχωρα του Δήμου Καντανου –Σελινου  και 26 ναυτικά μίλια από τον 
οικισμό της Χώρας Σφακίων του Δήμου Σφακίων. Στην θέση ¨Καραβέ¨ ευρίσκεται ο εν λόγω λιμένας. 
Με τα νέα έργα τα οποία αυτήν την στιγμή ολοκληρώνονται θα υπάρχουν περίπου 260 μ. 
κρηπιδωμάτων σε ωφέλιμα βάθη –2,50 και –4,0 μ.. Στον Λιμένα θα διαμορφωθεί Χερσαία Λιμενική 
Ζώνη συνολικής επιφάνειας Ε = 8.200,00 μ2. Ο λιμένας εξυπηρετεί τόσο την Επιβατική κίνηση (πλοία 
της ΑΝΕΝΔΥΚ στην γραμμή Παλαιόχωρα-Γαύδος και Σφακιά-Γαύδος) όσο και την Εμπορευματική 
κίνηση του Νησιού (κυρίως ανεφοδιασμός). Επίσης χρησιμοποιείται από τα τουριστικά σκάφη που 
επισκέπτονται το νησί τους θερινούς κυρίως μήνες αλλά και τα αλιευτικά σκάφη που ψαρεύουν στην 
ευρύτερη περιοχή. Ο μέσος ετήσιος αριθμός κατάπλων Ε/Γ πλοίων κατηγορίας Γ είναι περίπου 500. 
Από τον λιμένα αυτήν την στιγμή διέρχονται ετησίως περίπου 18.000 επιβάτες, τους θερινούς κυρίως 
μήνες. Σύμφωνα με τα υπάρχοντα στοιχεία στην Γαύδο έχουν την μόνιμη έδρα  τους περίπου 5 
αλιευτικά σκάφη Παράκτιας αλιείας με ολικό μήκος έως 12 μ.  
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ΧΑΡΤΗΣ 10:Αγκυροβόλιο Γαύδου (Πηγή: Google Earth) 

 
10.Λιμένας Κολυμβαρίου  

 Ο λιμένας Κολυμβαρίου ευρίσκεται στο δυτικό άκρο του Κόλπου των Χανίων και απέχει περίπου 25 
χιλιόμετρα από την Πόλη των Χανίων. Ο λιμένας χρησιμοποιείται ως Αλιευτικό καταφύγιο. Αποτελείται 
από δύο (2) λιμενολεκάνες: α) Την εξωτερική λιμενολεκάνη με κρηπιδώματα συνολικού μήκους 400 μ. 
με ωφέλιμο βάθος –4,0 μ. και β) την εσωτερική παλιά λιμενολεκάνη με κρηπιδώματα συνολικού 
μήκους περίπου 120 μ. σε ωφέλιμο βάθος –1,50 έως –2,0 μ. Υπάρχει διαμορφωμένη Χερσαία Λιμενική 
ζώνη συνολικής επιφάνειας Ε = 18.000,00 μ2. Σύμφωνα με τα υπάρχοντα στοιχεία στο λιμάνι 
Κολυμβαρίου σταθμεύουν μόνιμα περίπου 15 επαγγελματικά σκάφη Παράκτιας Αλιείας με ολικό μήκος 
έως 12 μ. Επίσης στο λιμένα σταθμεύουν και αρκετά (περισσότερα από 25) μικρά ερασιτεχνικά 
Αλιευτικά σκάφη. Περιστασιακά το Αλιευτικό καταφύγιο Κολυμβαρίου  λόγω της θέσης του εξυπηρετεί 
πολλά από τα σκάφη που έχουν την έδρα τους σε άλλα λιμάνια του Κόλπου των Χανίων. Σε ότι αφορά 
τα επαγγελματικά σκάφη ο μέσος ετήσιος αριθμός κατάπλων είναι περίπου 600. 
Στο χερσαίο χώρο του λιμένα  έχει εγκατασταθεί μεταλλική  δεξαμενή υποδοχής αποβλήτων πλοίων. 

 
ΧΑΡΤΗΣ 11:Λιμενίσκος Κολυμβαρίου(Πηγή: Google Earth) 
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11.Λιμενίσκος Πλατανιά 

Ο λιμενίσκος Πλατανιά ευρίσκεται εμπρός ακριβώς από τον οικισμό του Πλατανιά του Δήμου 
Πλατανιά. Γεωγραφικά ευρίσκεται στον κόλπο των Χανίων περίπου 16 χιλιόμετρα δυτικά της πόλης των 
Χανιών στην καρδιά της τουριστικότερης περιοχής του Νομού Χανίων. Ο λιμένας εξυπηρετεί πληθώρα 
σκαφών αναψυχής και φουσκωτών καθώς και μεγάλο αριθμό (περισσότερα από 30) μικρών 
ερασιτεχνικών αλιευτικών σκαφών μήκους μικρότερου των 8,0 μ. Υπάρχουν κρηπιδώματα από έγχυτο 
σκυρόδεμα συνολικού μήκους 130 περίπου μέτρων σε βάθος από –2,0 έως      –2,50 μ. υπάρχει 
διαμορφωμένη χερσαία ζώνη συνολικής επιφάνειας Ε = 1.600,00 μ2 περίπου. Στον λιμενίσκο υπάρχει 
και υποτυπώδης ράμπα ανέλκυσης - καθέλκυσης σκαφών όπου ιδιαίτερα τους θερινούς μήνες 
χρησιμοποιείται από πληθώρα μόνιμών χρηστών του λιμενίσκου αλλά και επισκεπτών. 

 
ΧΑΡΤΗΣ 12:Λιμενίσκος Πλατανιά(Πηγή: Geotag Aeroview) 

 
12.Λιμενίσκος Ακτής Ραβδούχα  

 
Ο λιμενίσκος Ακτής Ραβδούχα βρίσκεται στην χερσόνησο Σπάθα, στα δυτικά παράλια του Ακρωτηρίου 
στον Κόλπο Κισάμου. Εξυπηρετεί περίπου 15 ερασιτέχνες αλιείς. Υπάρχει προβλήτα από έγχυτο 
σκυρόδεμα συνολικού μήκους 60 μ. και βάθους από –1,50 έως –2,50 μ. Δεν υπάρχει διαμορφωμένος 
χερσαίος χώρος. 
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ΧΑΡΤΗΣ 13:Λιμενίσκος Ραμβούχα (Πηγή: Google Earth) 

 
13.Λιμενίσκος Νήσου Γραμβούσας  

Ο λιμενίσκος Νήσου Γραμβούσας  βρίσκεται βορειοδυτικά του ακρωτηρίου Γραμβούσας   στα όρια του 
Δήμου Κισάμου. Ο λιμενίσκος εξυπηρετεί μικρα αλιευτικά σκαφη της περιοχής. Επίσης τα  Ε/Γ σκάφη 
κατηγορίας Γ (εξυπηρετούν κυρίως την τουριστική γραμμή Κίσαμος- Γραμβούσα) ο μέσος αριθμός 
κατάπλων είναι περίπου. 
Υπάρχουν κρηπιδώσεις από έγχυτο σκυρόδεμα συνολικού μήκους 50 περίπου μ. βάθους –2,50 μ.  

 
ΧΑΡΤΗΣ 14: Λιμενίσκος Γραμβούσας (Πηγή: Geotag Aeroview) 
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ΧΑΡΤΗΣ 15:Λιμενίσκος Γραμβούσας (Πηγή: Google Earth) 

 
14.Λιμενίσκος Λίμνης Κισάμου 

Ο λιμενίσκος στην θέση ¨Λίμνη¨ Κισάμου βρίσκεται λίγο έξω από τον κόλπο ¨Καβονησίου ¨ Κισάμου, 
στα δυτικά της πόλης του Καστελίου. Ο λιμενίσκος βάσει ιστορικών στοιχείων πρέπει να 
κατασκευάσθηκε στην σημερινή γενική μορφή του τουλαχίστον 200 χρόνια πριν. Ο λιμενίσκος αυτήν 
την στιγμή χρησιμοποιείται ως Αλιευτικό καταφύγιο για τα περισσότερα Αλιευτικά του κόλπου 
Κισάμου ιδιαίτερα τους θερινούς μήνες όπου η αυξημένη τουριστική κίνηση στον Λιμένα ¨Καβονησίου¨ 
Κισάμου δεν επιτρέπει στους αλιείς την πρόσδεση και παραμονή στο μεγάλο λιμάνι. Στον λιμενίσκο 
εξυπηρετούνται μόνιμα τουλάχιστον 40 σκάφη παράκτιας Αλιείας ολικού μήκους έως 12 μ. Υπάρχουν 
κρηπιδώματα από έγχυτο σκυρόδεμα συνολικού μήκους 300 περίπου μ. σε βάθη από –1,50 έως –2,50 
μ. Υπάρχει διαμορφωμένος χερσαίος χώρος συνολικής επιφάνειας Ε = 4.200,00 μ2. 
Ο λιμενίσκος λόγω και της ύπαρξης ράμπας ανέλκυσης-καθέλκυσης σκαφών χρησιμοποιείται ειδικά 
τους θερινούς μήνες και από σημαντικό αριθμό φουσκωτών και σκαφών αναψυχής 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 16:Λιμενίσκος Λίμνης Κισάμου (Πηγή: Google Earth) 
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15.Λιμενίσκος Πλατάνου 

 
Ο λιμενίσκος Ακτής Πλατάνου βρίσκεται στα δυτικά παράλια του Νομού Χανίων στα όρια του Δήμου 
Κισάμου. Ο λιμενίσκος εξυπηρετεί τις αλιευτικές ανάγκες της περιοχής. Χρησιμοποιείται από 20 
επαγγελματικά σκάφη παράκτιας Αλιείας μήκους έως 12μ και περίπου 25 ερασιτεχνικά αλιευτικά 
σκάφη. Ο αριθμός αυτός αυξάνεται σημαντικά ιδιαίτερα τους θερινούς μήνες λόγω επισκεπτών. 
Υπάρχουν κρηπιδώσεις από έγχυτο σκυρόδεμα συνολικού μήκους 140 περίπου μ. βάθους –2,50 μ. και 
διαμορφωμένη χερσαία ζώνη συνολικής επιφάνειας Ε = 1.900,00 μ2. 
Ο λιμενίσκος λόγω και της ύπαρξης ράμπας ανέλκυσης-καθέλκυσης σκαφών χρησιμοποιείται ειδικά 
τους θερινούς μήνες και από σημαντικό αριθμό φουσκωτών και σκαφών αναψυχής 

 
ΧΑΡΤΗΣ 17:Λιμενίσκος Πλατάνου(Πηγή: Google Earth) 

 
16.Λιμενίσκος Σφηναρίου 

Ο λιμενίσκος Σφηναρίου βρίσκεται στα δυτικά παράλια του Νομού Χανίων μόλις λίγα χιλιόμετρα 
νοτιότερα του λιμενίσκου Πλατάνου. Πρόκειται για φυσικό λιμενίσκο πλήρως προστατευμένο και για 
αυτό εξυπηρετεί πληθώρα αλιέων της ευρύτερης περιοχής. Στο αλιευτικό καταφύγιο Σφηναρίου έχουν 
την έδρα τους περίπου 10 επαγγελματικά σκάφη Παράκτιας Αλιείας ολικού μήκους έως 10 μ. και 
περίπου 20 ερασιτεχνικά και τουριστικά σκάφη. Υπάρχουν κρηπιδώματα από έγχυτο σκυρόδεμα 
συνολικού μήκους 40 μ. σε βάθος –2,50 μ. και διαμορφωμένος χερσαίος χώρος συνολικής επιφάνειας 
Ε = 500,00 μ2. 
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ΧΑΡΤΗΣ 18:Λιμενίσκος Σφηναρίου (Πηγή: Google Earth) 

17.Λιμενίσκος Κάμπου  

Ο λιμενίσκος Κάμπου βρίσκεται εντός των ορίων του Δήμου Κισάμου στις ακτές της νοτιοδυτικής 
Κρήτης και απέχει περίπου 40 χλμ. Νοτιοδυτικά της Πόλης του Καστελίου. Ο λιμενίσκος 
χρησιμοποιείται ως Αλιευτικό καταφύγιο. Υπάρχουν κρηπιδώματα από έγχυτο σκυρόδεμα συνολικού 
μήκους και διαμορφωμένη χερσαία ζώνη συνολικής επιφάνειας Ε = 400,00 μ2. Στον λιμενίσκο 
σταθμεύουν περίπου 5 επαγγελματικά και άλλα τόσα μικρά ερασιτεχνικά αλιευτικά σκάφη. 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 19:Λιμενίσκος Κάμπου (Πηγή: Google Earth) 

18.Λιμενίσκος Αμυγδαλοκεφαλίου 

Ο λιμενίσκος Αμυγδαλοκεφαλίου βρίσκεται εντός των ορίων του Δήμου Κισάμου στις ακτές της 
νοτιοδυτικής Κρήτης και απέχει περίπου 40 χλμ. Νοτιοδυτικά της Πόλης του Καστελίου. Ο λιμενίσκος 
χρησιμοποιείται ως Αλιευτικό καταφύγιο. Υπάρχουν κρηπιδώματα από έγχυτο σκυρόδεμα συνολικού 
μήκους 35 μ. σε βάθος –2,50μ. και διαμορφωμένη χερσαία ζώνη συνολικής επιφάνειας Ε = 400,00 μ2. 
Στον λιμενίσκο σταθμεύουν περίπου 5 επαγγελματικά και άλλα τόσα μικρά ερασιτεχνικά αλιευτικά 
σκάφη. 
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ΧΑΡΤΗΣ 20:Λιμενίσκος Αμυγδαλοκεφαλίου (Πηγή: Google Earth) 

19.Λιμενίσκος Σταυρού Χρυσοσκαλίτισσας 

 
Ο λιμενίσκος βρίσκεται στα δυτικά παράλια του Νομού Χανίων εντός των ορίων του Δήμου Κισάμου. 
Βρίσκεται στο εσωτερικό του φυσικού όρμου ¨ Στόμιο¨ και απέχει περίπου 65 χιλιόμετρα από την πόλη 
των Χανίων. Το αλιευτικό καταφύγιο άρχισε να αναπτύσσεται πρίν από μερικά χρόνια (αρχές της 
δεκαετίας του ΄90) λόγω της εξαιρετικής φυσικής του θέσης η οποία προσφέρει  πλήρη κάλυψη από 
όλους τους καιρούς ολόκληρο τον χρόνο. Προς το παρόν χρησιμοποιείται μόνιμα από 8 επαγγελματικά 
σκάφη Παράκτιας Αλιείας ολικού μήκους έως 10 μ. και περίπου 10 ερασιτεχνικά αλιευτικά, όμως λόγω 
της ευνοϊκής του θέσης και της ασφάλειας που παρέχει προσελκύει σκάφη από ολόκληρη την 
ευρύτερη περιοχή. Υπάρχουν κρηπιδώματα από έγχυτο σκυρόδεμα συνολικού μήκους 95 μ. βάθους –
2,50 μ. Υπάρχει διαμορφωμένος χερσαίος χώρος συνολικής επιφάνειας περίπου   Ε = 1.000,00 μ2. 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 21:Λιμενίσκος Χρυσοσκαλίτισας  
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20.Λιμενίσκος Κουντούρας 

 
Ο λιμενίσκος Αγίας Κυριακής Κουντούρας βρίσκεται 6 χλμ. δυτικά της Παλαιόχωρας στον Δήμο 
Καντάνου – Σελίνου. Είναι φυσικός όρμος και χρησιμοποιείται από τους επαγγελματίες και ερασιτέχνες 
αλιείς της περιοχής. Υπάρχουν περίπου 45 μ κρηπιδώσεων από έγχυτο σκυρόδεμα σε βάθη έως –2,0 μ. 
και δια μορφωμένος χερσαίος χώρος συνολικής επιφάνειας  Ε = 400 μ2.  

ΧΑΡΤΗΣ 22:Λιμενίσκος Κουντούρας(Πηγή: Google Earth) 

 
21.Λιμενίσκος Κάτω Γαλατά 

 
Ο λιμενίσκος Κάτω Γαλατά βρίσκεται στον Δήμο Χανίων  και συγκεκριμένα  5 χλμ. δυτικά της πόλης των 
Χανίων. Ο λιμενίσκος εξυπηρετεί 100 περίπου ερασιτέχνες και επαγγελματίες αλιείες της ευρύτερης 
περιοχής. Ο λιμενίσκος λόγω και της ύπαρξης ράμπας ανέλκυσης-καθέλκυσης σκαφών χρησιμοποιείται 
ειδικά τους θερινούς μήνες και από σημαντικό αριθμό φουσκωτών και σκαφών αναψυχής. Υπάρχουν 
κρηπιδώματα από φυσικούς ογκολίθους και επίστρωση σκυροδέματος συνολικού μήκους περίπου 120 
μ. βάθους έως –2,50 μ.. Υπάρχει διαμορφωμένος χερσαίος χώρος συνολικής επιφάνειας Ε = 1.200,00 
μ2. 
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ΧΑΡΤΗΣ 23:Λιμενίσκος Κάτω Γαλατά(Πηγή: Google Earth) 

 
22.Λιμενίσκος Αγίου Ονουφρίου  Δήμου Χανίων 

Ο λιμενίσκος Αγίου Ονουφρίου ευρίσκεται εμπρός από τον οικισμό του Αγίου Ονουφρίου του Δήμου 
Χανίων. Στον λιμενίσκο υπάρχουν κρηπιδώματα από έγχυτο σκυρόδεμα συνολικού μήκους 150 
περίπου μ. με ωφέλιμο βάθος από –1,50 έως 2,0 μ. Υπάρχει διαμορφωμένη χερσαία ζώνη συνολικής 
επιφάνειας περίπου Ε = 7.000,00 μ2. Ο λιμένας εξυπηρετεί περίπου 25 ερασιτέχνες αλιείς της περιοχής 
με σκάφη συνολικού μήκους έως 8,0 μ. και λόγω της ύπαρξης κεκλιμένης ράμπας ανέλκυσης σκαφών, 
και μικρά φουσκωτά και σκάφη αναψυχής. 

 
ΧΑΡΤΗΣ 24:Λιμενίσκος Αγίου Ονουφρίου(Πηγή: Google Earth) 
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23. Λιμενίσκος Τερσανά  

Ο λιμενίσκος Τερσανά Δήμου Χανίων  ευρίσκεται στο δυτικό άκρο του Ακρωτηρίου Χανίων . Υπάρχει 
μικρό κρηπίδωμα  από σκυρόδεμα καθώς και μια ραμπα ανέλκυσης σκαφών. Δεν υπάρχει 
διαμορφωμένη χερσαία ζώνη. Ο λιμενίσκος εξυπηρετεί περίπου 20 ερασιτέχνες αλιείς.  

 
ΧΑΡΤΗΣ 25:Λιμενίσκος Τερσανά (Πηγή: Google Earth) 

 
24.Λιμενίσκος Σταυρού Ακρωτηρίου 

 
Ο λιμενίσκος Σταυρού Ακρωτηρίου ευρίσκεται ακριβώς εμπρός από τον οικισμό Σταυρού Ακρωτηρίου. 
Υπάρχει διαμορφωμένη προβλήτα από σκυρόδεμα μήκους 20 μ. και πλάτους 5μ. με ωφέλιμο βάθος 
θάλασσας από –1,50 μ. έως 2,0 μ. Δεν υπάρχει διαμορφωμένη χερσαία ζώνη. Ο λιμενίσκος εξυπηρετεί 
περίπου 20 ερασιτέχνες αλιείς.  
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 26:Λιμενίσκος Σταυρού Ακρωτηρίου (Πηγή: Google Earth) 

 

 
25.Λιμενίσκος Μαραθίου 

 
Ο λιμενίσκος Μαραθίου ευρίσκεται στο βόρειο άκρο της εσόδου του όρμου Σούδας. Εξυπηρετεί κυρίως 
20 επαγγελματικά αλιευτικά σκάφη Παράκτιας Αλιείας συνολικού μήκους έως 10 μ., αρκετά μικρά 
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ερασιτεχνικά αλιευτικά σκάφη (περίπου 30), φουσκωτά και σκάφη αναψυχής όπως επίσης και 3 
μόνιμα τουριστικά σκάφη τα οποία εκτελούν τους θερινούς μήνες ημερήσιες κρουαζιέρες στην 
ευρύτερη περιοχή του όρμου της Σούδας. Υπάρχουν κρηπιδώσεις συνολικού μήκους160 μ. με ωφέλιμο 
βάθος από –2,0 έως – 3,0 μ. και διαμορφωμένη χερσαία ζώνη συνολικής επιφάνειας  Ε = 2.500,00 μ2. 
Στον λιμενίσκο υπάρχει και ράμπα ανέλκυσης καθέλκυσης σκαφών. 
 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 27:Λιμενίσκος Μαραθίου(Πηγή: Google Earth) 

 
26.Λιμενίσκος Καλυβών 

 Ο λιμενίσκος Καλυβών ευρίσκεται λίγο έξω από τον  όρμο της Σούδας και εξυπηρετεί κατά κύριο λόγο 
τις αλιευτικές και τουριστικές ανάγκες της επαρχίας Αποκορώνου. 
Στον λιμενίσκο υπάρχουν κρηπιδώματα συνολικού μήκους 125 περίπου μ. με ωφέλιμο βάθος από –2,0 
έως –2,50 μ. Στον λιμενίσκο υπάρχει διαμορφωμένη Χερσαία Λιμενική Ζώνη συνολικής επιφάνειας Ε = 
1.500,00 μ2 και τον έχουν ως μόνιμο αγκυροβόλιο περίπου 10 σκάφη Παράκτιας Αλιείας συνολικού 
μήκους έως,12 μ. και περίπου 60 μικρά ερασιτεχνικά αλιευτικά σκάφη.  
Ο λιμενίσκος λόγω και της ύπαρξης ράμπας ανέλκυσης-καθέλκυσης σκαφών χρησιμοποιείται ειδικά 
τους θερινούς μήνες και από σημαντικό αριθμό φουσκωτών και σκαφών αναψυχής 
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ΧΑΡΤΗΣ 28:Λιμενίσκος Καλυβών (Πηγή: Google Earth) 

 
27.Λιμενίσκος Αλμυρίδας 

 
Ο λιμενίσκος Αλμυρίδας ευρίσκεται και αυτός μόλις έξω από τον όρμο της Σούδας λίγα χιλιόμετρα 
ανατολικότερα του λιμενίσκου Καλυβών. Ανήκει στα διοικητικά όρια του Δήμου Αποκορώνου της 
Επαρχίας Αποκορώνου. Εξυπηρετεί κυρίως ερασιτέχνες αλιείς της περιοχής. Υπάρχουν περίπου 100 μ. 
κρηπιδώσεων με ωφέλιμο βάθος από –2,0 έως –2,50 μ. και διαμορφωμένη χερσαία ζώνη λιμένα 
συνολικής επιφάνειας περίπου Ε = 1.000,00 μ2. Τον λιμενίσκο έχουν ως μόνιμο αγκυροβόλιο περίπου 
25 μικρά ερασιτεχνικά σκάφη. 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 29:Λιμενίσκος Αλμυρίδας (Πηγή: Google Earth) 
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28.Λιμενίσκος Γεωργιούπολης  

 
 Το Αλιευτικό καταφύγιο Γεωργιούπολης βρίσκεται στις εκβολές του ποταμού Αλμυρού, στον Δήμο 
Αποκορώνου του Νομού Χανίων. Ο λιμενίσκος εξυπηρετεί πλήθος δραστηριοτήτων. Κυρίως 
χαρακτηρίζεται ως Αλιευτικό καταφύγιο αλλά χρησιμοποιείται τους θερινούς μήνες και από μικρά 
τουριστικά σκάφη και σκάφη αναψυχής. 
 
Στον λιμενίσκο υπάρχουν περίπου 260 μ. κρηπιδώσεων σε βάθος –3,0 μ. Στον Λιμενίσκο υπάρχει 
διαμορφωμένη Χερσαία Λιμενική Ζώνη συνολικής επιφάνειας Ε = 7.900,00 μ2. 
 
Σύμφωνα με τα υπάρχοντα στοιχεία τα επαγγελματικά σκάφη Παράκτιας Αλιείας που εξυπηρετούνται  
μόνιμα στον λιμενίσκο είναι περίπου 20 με ολικό μήκος έως 12 μ. Περιστασιακά στον λιμενίσκο λόγω 
θέσης εξυπηρετείται και μεγάλος αριθμός αλιέων της ευρύτερης περιοχής από την Σούδα έως το 
Ρέθυμνο. Στον Λιμενίσκο σταθμεύουν επίσης και αρκετά (περίπου 10) μικρά ερασιτεχνικά Αλιευτικά 
σκάφη. Ο μέσος ετήσιος αριθμός κατάπλων για τα επαγγελματικά σκάφη ανέρχεται περίπου σε 800. 
Στο χερσαίο χώρο του λιμενίσκου έχει εγκατασταθεί μεταλλική  δεξαμενή υποδοχής αποβλήτων 
πλοίων. 
 
 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 30:Λιμενίσκος Γεωργιούπολης (Πηγή: Google Earth) 
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29.Λιμενίσκος Φραγκοκαστέλου  

Ο λιμενίσκος Φραγκοκαστέλου  βρίσκεται μπροστά από τον ομώνυμο οικισμό  στον Δήμο Σφακίων. 
Χρησιμοποιείται από τους επαγγελματίες και ερασιτέχνες αλιείς της περιοχής. Υπάρχουν περίπου 45 μ 
κρηπιδώσεων από έγχυτο σκυρόδεμα σε βάθη έως –2,0 μ. και δια μορφωμένος χερσαίος χώρος 
συνολικής επιφάνειας  Ε = 400 μ2.  
Ο λιμενίσκος λόγω και της ύπαρξης ράμπας ανέλκυσης-καθέλκυσης σκαφών χρησιμοποιείται ειδικά 
τους θερινούς μήνες και  από φουσκωτά και σκάφη αναψυχής 

 ΧΑΡΤΗΣ 31:Λιμενίσκος Φραγκοκάστελου (Πηγή: Google Earth) 

30.Λιμενίσκος Σκαλωτής  

Στα νότια παράλια του νομού Χανίων, στα ανατολικά όρια του Δήμου Σφακίων βρίσκεται ο λιμενίσκος 
Σκαλωτής. Ο λιμενίσκος αποτελείται από μώλο μήκους 80 m με πρανή στον οποίο ελλιμενίζονται μικρά 
αλιευτικά σκάφη. Γ. Στα δυτικά του λιμενίσκου υπάρχει αμμώδης παραλία σε μήκος 250m.  

 
 

 

 

 

ΧΑΡΤΗΣ 32:Λιμενίσκος Σκαλωτής (Πηγή: Google Earth)                           
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ΙV -2. ΛΙΜΕΝΕΣ –ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ 
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ΛΙΜΕΝΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Δ.Λ.Τ.ΧΑΝΙΩΝ  
 
ΝΟΜΟΣ Χανίων            
ΘΕΣΗ Λιμένας  Χανίων        
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Χανίων 
Ενετικός Λιμένας Χανίων  

ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος μώλος 600μ. 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 720Μ 
Προβλήτες  5 Πλωτοί, συνολικού  μήκους 280 Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια  50 στρέμματα, χρήσιμου βάθους -3.00 με -4,00Μ 
Δυναμικότητα ~180 σκάφη, Διαστάσεις 8~40Μ.,  βυθίσματος  εως -3.50Μ 
Χερσαία ζώνη 20.500τ.μ. 
Παροχές Νερό, Ηλεκτρικό ρεύμα, καύσιμα, Χώρος Συνεργείου επισκευών, 

οργανωμένο Parking, WC με ντουζ 
Προσωπικό Υπάρχει  

 

 
ΧΑΡΤΗΣ 33:Ενετικός Λιμένας Χανίων (Πηγή: Google Earth) 
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ΝΟΜΟΣ Χανίων            
ΘΕΣΗ Λιμένας  Χανίων        
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Χανίων 
Λιμενίσκος  Αγίας Κυριακής  

ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσηνεμος μώλος 90μ. 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 70 Μ 
Προβλήτες   
Ράμπα Ναι  
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια  1100τ.μ., χρήσιμου βάθους  ~-2.00  
Δυναμικότητα ~30 σκάφη  
Χερσαία ζώνη  1150 τ.μ. 
Παροχές Νερό, Ηλεκτρικό ρεύμα. 
Προσωπικό - 

 

  
ΧΑΡΤΗΣ 34:Λιμενισκος Αγιας Κυριακής  (Πηγή: Google Earth) 
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ΝΟΜΟΣ Χανίων            
ΘΕΣΗ Λιμένας  Χανίων        
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Χανίων 
Αλιευτικός Λιμένας Νέας Χώρας  

ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσηνεμος μώλος170μ. 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 480Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια  8 στρέμματα, χρήσιμου βάθους -2.00 με -3,00Μ 
Δυναμικότητα ~180 σκάφη, Διαστάσεις 8~40Μ.,  βυθίσματος  εως -3.50Μ 
Χερσαία ζώνη 6.500τ.μ. 
Παροχές Νερό, Ηλεκτρικό ρεύμα 

 

 
ΧΑΡΤΗΣ 35: Λιμενίσκος Νέας Χώρας  (Πηγή: Google Earth) 
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ΙV -3. ΛΙΜΕΝΕΣ –ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
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ΛΙΜΕΝΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Δ.Λ.Τ.ΡΕΘΥΜΝΟΥ1 
 
ΔΗΜΟΣ Ρεθύμνου             
ΝΟΜΟΣ Ρεθύμνου             
ΘΕΣΗ Λιμάνι Ρεθύμνου             
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ. 35ο 22' 05'  Β.Π. 24ο 28' 54'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ρεθύμνης 
ΜΑΡΙΝΑ  ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα του ευρύτερος λιμένος Ρεθύμνου 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 800Μ 
Προβλήτες  5 Πλωτοί, μήκους 3 Χ 70 +  2 Χ 60 = 330 Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 45.900μ2, χρήσιμου βάθους -3.50 με -4,50Μ 
Δυναμικότητα 174 σκάφη, Διαστάσεις 8~40Μ.,  βυθίσματος  -3.50Μ 
Χερσαία ζώνη 20.000 τ.μ. 
Κύκλος ελιγμών   50 Μ 
Στόμιο 50 Μ 
Παροχές Νερό, Ηλεκτρικό ρεύμα, καύσιμα, Χώρος Συνεργείου επισκευών, 

οργανωμένο Parking, WC με ντουζ 
Γερανός Έως 3t του Δ.Λ.Τ.Ρ και 20t Ιδιωτικός 
Ράμπα Ναι  
Προσωπικό Υπάρχει  
ΔΥΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ – ΕΝΕΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ  -ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ  
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ (ΔΥΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ) 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος μώλος 834 μ.  
Εσωτερικά λιμενικά έργα Εσωτερικό κρηπίδωμα προσήνεμου μώλου : 722 Μ 

Κρηπιδώματα μήκους 157 Μ . Δύο ράμπες  Ε/Γ-Ο/Γ πλοίων. 
Παλαιός Ενετικός λιμένας 300μ. /-3.00 μ.  

Λιμενολεκάνη Λιμενολεκάνη παλαιού λιμένα :12.000 τ.μ. 
 

Χερσαία ζώνη 

χερσαίος χώρος :5.700 τ.μ. για parking 
  Εξωτερικά  του ενετικού λιμένα 31.000 τ.μ.   
  Ενετικού λιμένα :10.000 τ.μ.    

Κύκλος ελιγμών   50 Μ 
Στόμιο 47 Μ 
Προσωπικό Υπάρχει  
 
  

1 Ρομπογιαννάκης  Δ. (2013). Αποτύπωση και Αξιολόγηση  των Λιμενικών Εγκαταστάσεων της Κρήτης ως Υποδομές Προώθησης 
του Θαλάσσιου Τουρισμού, Περιφέρεια Κρήτης. 
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ΧΑΡΤΗΣ 36: Λιμενας Ρεθύμνου   (Πηγή: Google Earth) 
 

 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 37: Ενετικός Λιμένας Ρεθύμνου (Geotag)  
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ΛΙΜΕΝΑΣ ΜΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΑΝΟΡΜΟΥ 

ΔΗΜΟΣ Μυλοποτάμου   
ΝΟΜΟΣ Ρεθύμνου             
ΘΕΣΗ Όρμος Πανόρμου  
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ.  35ο25'30''   Β.Π. 24ο41'60'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ρεθύμνης 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 130μ, Υπήνεμος Μώλος 50μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 150μ, χρήσιμου βάθους -1.50~ 

-3.00μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 7.600μ2, βάθος-3.00μ 
Δυναμικότητα 35 σκάφη, Διαστάσεις 4~12μ,βυθίσματος -1.00,-2.50μ 
Κύκλος ελιγμών   40 Μ 
Στόμιο 40 Μ 
Παροχές Νερό       
Ράμπες 1 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 38:Λιμενίσκος Πανόρμου  (Πηγή: Google Earth) 
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ΛΙΜΕΝΑΣ ΜΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΠΑΛΙ 

ΔΗΜΟΣ Μυλοποτάμου   
ΝΟΜΟΣ Ρεθύμνου             
ΘΕΣΗ Όρμος Μπαλί  
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ.  35ο24'50''   Β.Π. 24ο47'01'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ρεθύμνης 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 90Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 150μ, χρήσιμου βάθους -2.50~ 

-4.00M 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 16.000μ2, βάθος-4.00Μ 
Δυναμικότητα 40 σκάφη, Διαστάσεις 6~16Μ,βυθίσματος -2.00,-3.50Μ 
Κύκλος ελιγμών   50 Μ 
Στόμιο 60 Μ 
Παροχές Νερό       
Ράμπες - 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 39: :Λιμενίσκος Μπαλί  (Πηγή: Google Earth) 
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ΛΙΜΕΝΑΣ ΜΕΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΛΜΥΡΙΔΑΣ (ΣΙΣΣΕΣ) 

ΔΗΜΟΣ Μυλοποτάμου   
ΝΟΜΟΣ Ρεθύμνου             
ΘΕΣΗ Αλμυρίδα  
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ.  35ο24'35''   Β.Π. 25ο52'11'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ρεθύμνης 

 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 100Μ, Υπήνεμος Μώλος 40 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 170μ 
Προβλήτες  - 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 3.500μ2 
Δυναμικότητα 35 σκάφη, Διαστάσεις 6~18Μ,βυθίσματος -2.00,-4.00Μ 
Κύκλος ελιγμών   30 Μ 
Στόμιο 23 Μ 
Παροχές -       
Γερανός - 
Ράμπες 1 
 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 40: :Λιμενίσκος Σίσσες  (Πηγή: Google Earth) 
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ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΠΛΑΚΙΑ 

ΔΗΜΟΣ Αγίου Βασιλείου    
ΝΟΜΟΣ Ρεθύμνου             
ΘΕΣΗ Όρμος Πλακιά 
 Νότιες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ.  35ο11'35''   Β.Π. 24ο22'47'' 
Διαχείριση λιμένα ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 180μ, Υπήνεμος Μώλος 125μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 315μ, χρήσιμου βάθους -3.50μ~-4,00μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 8.600μ2, βάθος-4.00μ 
Δυναμικότητα 50 σκάφη, Διαστάσεις 6~24μ, βυθίσματος -1,50~-3.50μ 
Κύκλος ελιγμών   50 Μ 
Στόμιο 40 Μ 
Παροχές Νερό 
Ράμπες 1 

 
 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 41:Αλιευτικό καταφύγιο Πλακιά ( GOOGLE EARTH)  
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ΜΑΡΙΝΑ ΑΓΙΑΣ ΓΑΛΗΝΗΣ 

ΔΗΜΟΣ Αγίου Βασιλείου    
ΝΟΜΟΣ Ρεθύμνου             
ΘΕΣΗ Αγία Γαλήνη 
 Νότιες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ.  35ο05'43''   Β.Π. 24ο41'23’’ 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ρεθύμνης 

 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 370μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 520μ, χρήσιμου βάθους -3.50μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 24.000μ2, βάθος-3.50μ 
Δυναμικότητα 112 σκάφη, Διαστάσεις 10~20μ, βυθίσματος -3.00μ 
Κύκλος ελιγμών   40 Μ 
Στόμιο 50 Μ 
Παροχές Νερό, ρεύμα, καύσιμα 
Ράμπες 1 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 42: :Λιμενίσκος Αγίας Γαλήνης   (Πηγή: Google Earth) 
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ΙV -4. ΛΙΜΕΝΕΣ –ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ  
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ΛΙΜΕΝΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Δ.Λ.Τ.ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ2 

ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΡΟΓΔΙΑΣ (ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ) 

ΔΗΜΟΣ Μαλεβιζίου              
ΝΟΜΟΣ Ηρακλείου             
ΘΕΣΗ Μονή Παντάνασσας 
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες: Α.Μ.  35ο21'16''   Β.Π. 25ο02'34'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Γαζίου 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ  
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 230μ  

Υπήνεμος Μώλος 130μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 335μ, χρήσιμου βάθους -2.00~ 

-5.50μ 
Προβλήτες 2 προβλήτες μήκους 40μ  
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 12.200μ2  βάθους -2.00~-5.50μ 
Δυναμικότητα 85 σκάφη, Διαστάσεων 8~20μ,  

βυθίσματος  -2.00~-4.00μ 
Κύκλος ελιγμών   30 μ 
Στόμιο 25 μ 
Ράμπα 1 
Γερανός 1 
Παροχές Νερό, Ηλεκτρικό ρεύμα, Τηλέφωνο, Υποδοχή καταλοίπων, 

καύσιμα, W.C., ντούς και λοιπές εγκαταστάσεις υγιεινής 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 43: :Λιμενίσκος Ροδιάς    (Πηγή: Google Earth) 

 

 

2 Ρομπογιαννάκης  Δ. (2013). Αποτύπωση και Αξιολόγηση  των Λιμενικών Εγκαταστάσεων της Κρήτης ως Υποδομές Προώθησης 
του Θαλάσσιου Τουρισμού, Περιφέρεια Κρήτης. 
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ΙV-5.ΛΙΜΕΝΕΣ –ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
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ΛΙΜΕΝΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Δ.Λ.Τ.ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ3 

 
ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

ΔΗΜΟΣ Χερσονήσου 
ΝΟΜΟΣ Ηρακλείου             
ΘΕΣΗ Όρμος Χερσόνησος  
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ.  35ο19'18''   Β.Π. 25ο23'33’’ 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Χερσονήσου  

 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 220Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 340 Μ χρήσιμου βάθους -1.50~-3.00Μ 
Προβλήτες  - 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 13.000μ2, βάθος -2.00~-3.50Μ 
Δυναμικότητα 70 σκάφη, Διαστάσεις 6~12Μ.,  βυθίσματος  -2.50Μ 
Κύκλος ελιγμών   50 Μ 
Στόμιο 70 Μ (απόσταση ακρομωλίου με αρχαίο προβλήτα) 
Παροχές Νερό,  Ηλεκτρικό ρεύμα       
Γερανός - 
Ράμπες 1 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 44: Λιμενίσκος Χερσονήσου  (Πηγή: Google Earth) 

 

  

3 Ρομπογιαννάκης  Δ. (2013). Αποτύπωση και Αξιολόγηση  των Λιμενικών Εγκαταστάσεων της Κρήτης ως Υποδομές Προώθησης 
του Θαλάσσιου Τουρισμού, Περιφέρεια Κρήτης. 
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ΙV -6. ΛΙΜΕΝΕΣ –ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΦΑΙΣΤΟΥ 
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ΛΙΜΕΝΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Δ.Λ.Τ.ΦΑΙΣΤΟΥ4 

 
ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΚΑΛΩΝ ΛΙΜΕΝΩΝ 

ΔΗΜΟΣ Φαιστού 
ΝΟΜΟΣ Ηρακλείου             
ΘΕΣΗ Καλοί Λιμένες 
 Νότιες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ.  34ο55'41''   Β.Π. 24ο48'02'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Φαιστού 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 120Μ, Υπήνεμος Μώλος 50 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 300μ, χρήσιμου βάθους -2.00~ 

-4.00 Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 7.700, βάθος -4.00Μ 
Δυναμικότητα 85 σκάφη, Διαστάσεις 6~18Μ,βυθίσματος -2.00,-4.00Μ 
Κύκλος ελιγμών   45 Μ 
Στόμιο 30 Μ 
Παροχές -       
Γερανός - 
Ράμπες 1 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 45: Αλιευτικό Καταφύγιο Καλών Λιμενων:   (Πηγή: Google Earth) 
  

4 Ρομπογιαννάκης  Δ. (2013). Αποτύπωση και Αξιολόγηση  των Λιμενικών Εγκαταστάσεων της Κρήτης ως Υποδομές Προώθησης 
του Θαλάσσιου Τουρισμού, Περιφέρεια Κρήτης. 
 

42 
 

                                                 



ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 

ΔΗΜΟΣ Φαιστού 
ΝΟΜΟΣ Ηρακλείου             
ΘΕΣΗ Κόκκινος Πύργος 
 Νότιες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ.  35ο04'55’’    Β.Π. 24ο44'16'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Φαιστού 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 420Μ, Υπήνεμος Μώλος 220 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 450μ, χρήσιμου βάθους -3.00~ 

-5.00 Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 64.300, βάθος βάθους -3.00~-5.00 Μ 
Δυναμικότητα 135 σκάφη, Διαστάσεις 6~24Μ,βυθίσματος -2.00, 

-4.00Μ 
Κύκλος ελιγμών   45 Μ 
Στόμιο 120 Μ 
Παροχές Νερό       
Γερανός - 
Ράμπες 1 

 

 
ΧΑΡΤΗΣ 46: :Αλιευτικό καταφύγιο Κόκκινου Πύργου  (Πηγή: Google Earth) 
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ΙV -7. ΛΙΜΕΝΕΣ –ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
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ΛΙΜΕΝΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Δ.Λ.Τ. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ5 

 
ΛΙΜΕΝΑΣ ΜΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Άγιος Νικόλαος      
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Αγίου Νικολάου 

 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα  
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 730 Μ για την εξυπηρέτηση της επιβατικής 

εμπορικής κίνησης και κρουαζιέρας  .  300 μ. παραλιακό  
κρηπιδωμα κατά μηκος του παραλιακού δρομου  καθώς και 300 μ 
κρηπιδωμα εντος της λίμνης . 

Χερσαία ζώνη 20.000 τ.μ.  στο βορειοανατολικό τμήμα εξωτερικά του οικισμού. 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 47 :Λιμένας Αγιου Νικολάου  (Πηγή: Google Earth) 
 

  

5 Ρομπογιαννάκης  Δ. (2013). Αποτύπωση και Αξιολόγηση  των Λιμενικών Εγκαταστάσεων της Κρήτης ως Υποδομές Προώθησης 
του Θαλάσσιου Τουρισμού, Περιφέρεια Κρήτης. 
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ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΕΛΟΥΝΤΑΣ 

ΔΗΜΟΣ Αγίου Νικολάου 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Σχίσμα Ελούντας            
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:   Α.Μ.  35ο15'46''   Β.Π. 25ο43'20'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Αγ Νικολάου 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα προσήνεμος Μώλος-προβλήτας 85Μ.   

υπήνεμος Μώλος  40 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 400Μ 
Προβλήτες  μήκους 85 Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 7.400μ2, βάθος -2,00 -3.50Μ  
Δυναμικότητα αριθμός σκαφών  80 , Διαστάσεων 6~16 Μ. ,  βυθίσματος  -2.00~-

3.00  Μ 
Κύκλος ελιγμών   40 Μ 
Στόμιο 50 Μ 
Παροχές - 
Γερανός, Ράμπα - 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 48: :Λιμενίσκος Ελούντας  (Πηγή: Google Earth) 
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ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΠΛΑΚΑΣ  

ΔΗΜΟΣ Αγίου Νικολάου 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Άγιος Νικόλαος          
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ.  35ο17'52''    Β.Π. 25ο43'43'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Αγ Νικολάου 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 75 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 100 Μ 
Δυναμικότητα 25 σκάφη 
Παροχές - 
Ράμπες - 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 49: :Λιμενίσκος Πλάκας   (Πηγή: Google Earth) 
  

47 
 



ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΕΙΟ ΜΙΛΑΤΟΥ  

ΔΗΜΟΣ Αγίου Νικολάου 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Μίλατος          
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:   Α.Μ.  35ο19'11''   Β.Π. 25ο33'42'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Αγ Νικολάου 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 200 Μ, Υπήνεμος Μώλος 50 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 310 Μ 
Προβλήτας  35 Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 8.500μ2, χρήσιμου βάθους -1.00 με -4,00Μ 
Δυναμικότητα 55 σκάφη, Διαστάσεις 6~25Μ.,  βυθίσματος  -3.00Μ 
Κύκλος ελιγμών   50 Μ 
Στόμιο 40 Μ 
Παροχές Νερό 
Ράμπες 1 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 50: :Λιμενίσκος Μιλάτου  (Πηγή: Google Earth) 
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ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΕΙΟ ΣΙΣΙΟΥ  

ΔΗΜΟΣ Αγίου Νικολάου 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Σίσι          
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες: Α.Μ.  35ο18'29''    Β.Π. 25ο31'09'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Αγ Νικολάου 
Νομική Μορφή Ν.Π.Δ.Δ. 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 190 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 190 Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 13.500μ2, χρήσιμου βάθους -2.00 με -3,00Μ 
Δυναμικότητα 45 σκάφη, Διαστάσεις 6~16Μ,  βυθίσματος  -2.00 με 2.50Μ 
Κύκλος ελιγμών   45 Μ 
Στόμιο 50 Μ 
Παροχές - 
Ράμπες 1 
 

 

 
ΧΑΡΤΗΣ 51: :Λιμενίσκος Σισίου  (Πηγή: Google Earth) 
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ΙV -8. ΛΙΜΕΝΕΣ –ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ 
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ΛΙΜΕΝΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Δ.Λ.Τ.ΣΗΤΕΙΑΣ6 

ΛΙΜΕΝΑΣ ΜΙΚΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΗΤΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ Σητείας 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Σητεία          
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:   Α.Μ.  35ο12'40''  Β.Π. 26ο23'20'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Σητείας 

 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 350 Μ, Υπήνεμος Μώλος 200 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 960 Μ χρήσιμου βάθους -2.00 ~ -3.50 Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 55.500μ2, χρήσιμου βάθους -2.00 με -3,50Μ 
Δυναμικότητα 255 σκάφη, Διαστάσεις 8~40Μ.,  βυθίσματος  -3.50Μ 
Χερσαία ζώνη 20.000 τ.μ. 
Κύκλος ελιγμών   60 Μ 
Στόμιο 50 Μ 
Παροχές Πίλαρ, συστήματα ύδρευσης και ηλεκτροφωτισμού, σύνδεση 

Internet free wi-fi, Ηλεκτρικό ρεύμα, Parking 
Ράμπες 2 στο επιβατικό λιμάνι 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 52: Λιμένας Σητείας  (Πηγή: Google Earth) 
  

6 Ρομπογιαννάκης  Δ. (2013). Αποτύπωση και Αξιολόγηση  των Λιμενικών Εγκαταστάσεων της Κρήτης ως Υποδομές Προώθησης 
του Θαλάσσιου Τουρισμού, Περιφέρεια Κρήτης. 
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ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΥ  

ΔΗΜΟΣ Σητείας 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Κουρεμένος          
 Ανατολικές  ακτές Κρήτης   
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:   Α.Μ.  35ο12'56''   Β.Π. 26ο16'12'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Σητείας 

 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 135 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 205 Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 8.800μ2, χρήσιμου βάθους -4.00 
Δυναμικότητα 50 σκάφη, Διαστάσεις 6~16Μ, βυθίσματος -2,00 με       -3,00Μ 
Κύκλος ελιγμών   50 Μ 
Στόμιο 100 Μ 
Παροχές Νερό 
Ράμπες 1 

 

 
ΧΑΡΤΗΣ 53: Αλιευτικό καταφύγιο Κουρεμένου  
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ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΜΟΧΛΟΥ 

ΔΗΜΟΣ Σητείας 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Μόχλος          
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:   Α.Μ.  35ο10'59’’   Β.Π. 25ο54'00'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Σητείας 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 170 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 185 Μ 
Προβλήτες  Μήκους 25 Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 9.500μ2 , βάθος -5.00  
Δυναμικότητα 35 σκάφη, διαστάσεων 6~16 Μ. ,  βυθίσματος  -2.50~-3.00  Μ 
Κύκλος ελιγμών   35Μ 
Στόμιο 30 Μ 
Παροχές Νερό 
Ράμπες Προβληματική 
 

 

 
ΧΑΡΤΗΣ 54: Αλιευτικό καταφύγιο Μοχλου  (Πηγή: Google Earth) 
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ΙV -9. ΛΙΜΕΝΕΣ –ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 
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ΛΙΜΕΝΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Δ.Λ.Τ. ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ7 

 ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΜΑΚΡΥ ΓΙΑΛΟΥ  

ΔΗΜΟΣ Ιεράπετρας 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Μακρύ Γιαλός          
 Νότιες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:   Α.Μ.  35ο02'13''   Β.Π. 25ο58'25'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ιεράπετρας 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα προσήνεμος Μώλος 120Μ, υπήνεμος Μώλος  60 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 225 Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 10.200μ2, χρήσιμου βάθους -2,00 με -3,00Μ  
Δυναμικότητα 55 σκάφη, Διαστάσεις 6~12Μ,  βυθίσματος 2,00-2,50Μ 
Κύκλος ελιγμών   35 Μ 
Στόμιο 30 Μ 
Παροχές Νερό 
Ράμπες 1 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 55: Αλιευτικό καταφύγιο Μακρύ Γιαλού (Google Earth) 

 
  

7 Ρομπογιαννάκης  Δ. (2013). Αποτύπωση και Αξιολόγηση  των Λιμενικών Εγκαταστάσεων της Κρήτης ως Υποδομές Προώθησης 
του Θαλάσσιου Τουρισμού, Περιφέρεια Κρήτης. 
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ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΠΑΧΕΙΑΣ ΑΜΜΟΥ  

ΔΗΜΟΣ Ιεράπετρας 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Παχειά Άμμος          
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:   Α.Μ.  35ο06'42''   Β.Π. 25ο48'14’’ 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ιεράπετρας 
 

 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα προσήνεμος Μώλος 130Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 120Μ  χρήσιμου βάθους -1.50~-3.00 Μ  
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 3.000μ2 
Δυναμικότητα 30 σκάφη, Διαστάσεων 6~12 Μ,  βυθίσματος -1.00~-2.50 Μ 
Παροχές - 
Ράμπες - 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 56: :Λιμενίσκος Παχειας Άμμου    (Πηγή: Google Earth) 
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ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ- ΤΜΗΜΑ ΗΜΕΡΟΠΛΟΙΩΝ  ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ  

ΔΗΜΟΣ Ιεράπετρας 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Ιεράπετρα          
 Νότιες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:   Α.Μ.  35ο00'11''   Β.Π. 25ο44'10'' 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ιεράπετρας 

 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 265Μ, Υπήνεμος Μώλος Ενετικό  φρούριο.  

Μώλος προστασίας μήκους 60μ. στο τμήμα ημερόπλοιων. 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 310 Μ  και 130 μ. στο τμήμα βόρειο-ανατολικά 

του αλιευτικού καταφυγίου που εξυπηρετεί τα ημερόπλοια .  
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 7.400μ2, χρήσιμου βάθους -3.50  
Δυναμικότητα 120 σκάφη, Διαστάσεις 10~18Μ.,  βυθίσματος  -3.00Μ 
Κύκλος ελιγμών   40 Μ 
Στόμιο 15 Μ 
Παροχές Νερό, Ηλεκτρικό ρεύμα (με μπαλαντέζα από τον ηλεκτροφωτισμό), 

WC 
Ράμπες 1 
 

 

 
ΧΑΡΤΗΣ 57:  Λιμενας Ιεράπετρας  (Πηγή: Google Earth) 
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ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΓΡΑ ΛΥΓΙΑΣ 

 
ΔΗΜΟΣ Ιεράπετρας 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Ιεράπετρα          
 Νότιες ακτές Κρήτης 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ιεράπετρας 

 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα ΔΥΟ  ΜΩΛΟΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 70,00 Μ ΕΚΑΣΤΟΣ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 180 Μ 
Λιμενολεκάνη Λιμενικές υποδομές χωρίς προστασία 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 58: Λιμενισκος Γρά Λυγιας (Πηγή: Google Earth) 
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ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΜΥΡΤΟΥ 

ΔΗΜΟΣ Ιεράπετρας 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Ιεράπετρα          
 Νότιες ακτές Κρήτης 
Διαχείριση λιμένα Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ιεράπετρας 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος εξωτερικά με προσάμμωση 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 120 Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 1200μ2, 
 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 59: :Λιμενίσκος Μύρτου   (Πηγή: Google Earth) 
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ΙV -10. ΛΙΜΕΝΕΣ –ΛΙΜΕΝΙΣΚΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΕΚΤΟΣ ΛΙΜΕΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ 

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ) 
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ΛΙΜΕΝΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΟΛΗ8 (πλην Ηρακλείου και Λινοπεράμων) 
 ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΛΕΝΤΑ (ΛΟΥΤΡΑΣ) 

ΔΗΜΟΣ Γόρτυνας 
ΝΟΜΟΣ Ηρακλείου             
ΘΕΣΗ Λούτρα Όρμου Λέντα  
 Νότιες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ.  34ο55'56''   Β.Π. 24ο57'12'' 
Διαχείριση λιμένα ΟΛΗ 

 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 120Μ, Υπήνεμος Μώλος 50 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 300μ, χρήσιμου βάθους -2.00~ 

-4.00 Μ 
Προβλήτες  - 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 7.700, βάθος -4.00Μ 
Δυναμικότητα 85 σκάφη, Διαστάσεις 6~18Μ,βυθίσματος -2.00,-4.00Μ 
Κύκλος ελιγμών   45 Μ 
Στόμιο 30 Μ 
Παροχές -       
Γερανός - 
Ράμπες 1 

  

 
ΧΑΡΤΗΣ 60: Αλιευτικό καταφύγιο Λέντα 

 
  

8 Ρομπογιαννάκης  Δ. (2013). Αποτύπωση και Αξιολόγηση  των Λιμενικών Εγκαταστάσεων της Κρήτης ως Υποδομές Προώθησης 
του Θαλάσσιου Τουρισμού, Περιφέρεια Κρήτης. 
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ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΑΡΒΗΣ 

ΔΗΜΟΣ Βιάννου 
ΝΟΜΟΣ Ηρακλείου             
ΘΕΣΗ Άρβη  
 Νότιες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ.  34ο59'27''    Β.Π. 25ο27'15'' 
Διαχείριση λιμένα ΟΛΗ 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 266Μ, Υπήνεμος Μώλος 70 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 435 Μ 
Προβλήτες  1 μήκους 40Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 9.700μ2, βάθος -2.00~-3.00Μ 
Δυναμικότητα 87 σκάφη, Διαστάσεις 6~12Μ.,  βυθίσματος  -2.00Μ 
Κύκλος ελιγμών   30 Μ 
Στόμιο 25 Μ 
Παροχές Νερό,  Ηλεκτρικό ρεύμα       
Γερανός - 
Ράμπες 1 
  

 
ΧΑΡΤΗΣ 61: Αλιευτικό καταφύγιο  Αρβης  
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ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΚΕΡΑΤΟΚΑΜΠΟΥ 

ΔΗΜΟΣ Βιάννου 
ΝΟΜΟΣ Ηρακλείου             
ΘΕΣΗ Καστρί Κερατόκαμπος, Όρμος Κερατόκαμπου  
 Νότιες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ.  34ο59'51''   Β.Π. 25ο22'20'' 
Διαχείριση λιμένα ΟΛΗ 

 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 240Μ, Υπήνεμος Μώλος 40 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 305 Μ 
Προβλήτες  - 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 8.000, βάθος -2.00~-3.50Μ 
Δυναμικότητα 76 σκάφη, Διαστάσεις 6~16Μ,βυθίσματος -2.00,-3.00Μ 
Κύκλος ελιγμών   35 Μ 
Στόμιο 25 Μ 
Παροχές Νερό,  Ηλεκτρικό ρεύμα       
Γερανός - 
Ράμπες 1 

 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 62: Αλιευτικό καταφύγιο Κερατόκαμπου  
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ΙV-11. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΙ ΛΙΜΕΝΕΣ (ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΚΤΟΣ ΛΤ –ΔΛΤ-ΟΛΗ) 
  

64 
 



 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΙ ΛΙΜΕΝΕΣ9 
 
ΜΑΡΙΝΑ ΜΑΛΙΩΝ  

ΔΗΜΟΣ Χερσονήσου 
ΝΟΜΟΣ Ηρακλείου             
ΘΕΣΗ Άγιο Πνεύμα, Μαλίων 
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες: Α.Μ.  35ο17'44’’    Β.Π. 25ο28'24’’ 
Διαχείριση λιμένα Χωρίς φορέα διαχείρισης (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ) 

 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ (ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ) 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 520 Μ, Υπήνεμος Μώλος 70Μ  
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 870 Μ 
Προβλήτες 6 Πλωτοί 5Χ100 και 1Χ25 σύνολο 525Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 51.900μ2, χρήσιμου βάθους -2.00 με -4,40Μ 
Δυναμικότητα 300 σκάφη, Διαστάσεις 10~20Μ,  βυθίσματος  -2.00 με 3.50Μ 
Κύκλος ελιγμών   45 Μ 
Στόμιο 55 Μ 
Παροχές - 
Ράμπες 1 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 63: Τουριστικός λιμένας Μαλλίων  (Πηγή: Google Earth) 
  

9 Ρομπογιαννάκης  Δ. (2013). Αποτύπωση και Αξιολόγηση  των Λιμενικών Εγκαταστάσεων της Κρήτης ως Υποδομές Προώθησης 
του Θαλάσσιου Τουρισμού, Περιφέρεια Κρήτης. 
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ΜΑΡΙΝΑ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΔΗΜΟΣ Αγίου Νικολάου 
ΝΟΜΟΣ Λασιθίου             
ΘΕΣΗ Άγιος Νικόλαος          
 Βόρειες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ. 35ο11'10''   Β.Π. 25ο43'00'' 
Διαχείριση λιμένα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ  (ΔΑΕΑΝ) 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 510 Μ, Υπήνεμος Μώλος 90 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 800 Μ 
Προβλήτες  5 Πλωτοί, μήκους 1Χ90Μ + 3Χ80Μ + 1Χ40Μ = 370 Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 45.900μ2, χρήσιμου βάθους -3.50 με -4,50Μ 
Δυναμικότητα 255 σκάφη, Διαστάσεις 8~40Μ.,  βυθίσματος  -3.50Μ 
Χερσαία ζώνη 20.000 τ.μ. 
Κύκλος ελιγμών   50 Μ 
Στόμιο 40 Μ 
Παροχές συστήματα ύδρευσης και ηλεκτροφωτισμού, σύνδεση Internet, 

ανεφοδιασμό, Ηλεκτρικό ρεύμα, καύσιμα, Χώρος Συνεργείου 
επισκευών, οργανωμένο Parking, WC με ντουζ 

Γερανός travel lift 65t 
Ράμπες 2 
Προσωπικό Υπάρχει  
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 64: Τουριστικός Λιμενας Αγίου Νικολάου   
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ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑ 

ΔΗΜΟΣ Μινώα Πεδιάδος 
ΝΟΜΟΣ Ηρακλείου             
ΘΕΣΗ Όρμος Τσούτσουρος  
 Νότιες ακτές Κρήτης 
 Γεωγραφικές συντεταγμένες:  Α.Μ.  34ο59'05''   Β.Π. 25ο17'11'' 
Διαχείριση λιμένα ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
 
ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΛΙΜΕΝΟΣ 
Εξωτερικά λιμενικά έργα Προσήνεμος Μώλος 230Μ, Υπήνεμος Μώλος 50 Μ 
Εσωτερικά λιμενικά έργα κρηπιδώματα μήκους 275Μ χρήσιμου βάθους -2.00~ 

-3.00 Μ 
Προβλήτες  1 μήκους 40Μ 
Λιμενολεκάνη Επιφάνεια 6.500μ2, βάθος -3.00Μ 

Δυναμικότητα 
70 σκάφη, Διαστάσεις 8~16Μ.,  βυθίσματος  -2.00Μ~ 
-3.00 Μ 

Κύκλος ελιγμών   35 Μ 
Στόμιο 25 Μ 
Παροχές -       
Γερανός - 
Ράμπες 1 
 
  

 

 
ΧΑΡΤΗΣ 65: Αγκυροβόλιο Τουριστικών σκαφών Τσούτσουρα  (Πηγή: Google Earth) 
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